

看到电影《百变星君》里撑伞跳楼画面 8岁男孩推开4楼窗户 模仿周星驰纵身跳下

记者昨日从消防部门获悉,一8岁男孩模仿影视剧里撑伞跳楼的场景,从4楼阳台坠落1楼储物间房顶,导致股骨颈骨折。

记者 周炜卿 通讯员 李学锋



营救场面视频截图

小男孩摔落在二楼平台

8月20日上午8时32分,管城消防大队二中队接到报警:位于印刷厂街家属院一户家中小孩从楼上摔落,需要及时救助。

当时正下着瓢泼大雨,家属院附近地面上积水深及膝盖,情况十分危急。

管城消防二中队第一时间调集一辆抢险救援车和一辆水罐车,14名消防官兵在指挥员王崧的带领下冒雨火速赶赴事故现场。

当救援车辆赶至印刷厂街涵洞处时,涵洞内积水深处已经超过一米。王崧果

断命令救援战士携带救援工具,徒步涉水救援。

消防官兵赶到现场,发现这名坠落在1楼储物间房顶的8岁男孩大哭不止。救援人员利用6米拉梯先将男孩固定在救援担架上,然后给他裹上一条床单,从房顶安全送下。

救援人员一边安抚着哭泣的男孩,一边趟着及膝的积水,将男孩送上救护车。

经过近20分钟的紧张救援,被困在二楼平台的小男孩被成功救下。

都是电影情节惹的祸

据目击事发过程的邻居讲,这个男孩的家中大人不在家,他刚看过电影《百变星君》里周星驰从楼上撑着伞跳下来的场景,感觉很好玩很刺激,于是在4楼的家中推开窗户,撑起一把雨伞纵身跳下。

“小孩儿股骨颈骨折,一般不好长,有些麻烦,但因为他年龄小,正处于发育期,愈合的机会还是比较大的。”21日上午,市第三人民医院骨科管床刘医生告诉记者,男孩目前还在医院治疗,生命体征平稳。

心理咨询专家王芸分析认为,儿童正处于成长期,为了体验影视剧里的某种快感,可能产生角色体验的冲动,很容易威胁自身的安全。家长应及时向孩子讲解惊险镜头与现实的差别。

3起事故造成多人伤亡 施工单位被暂扣《安全生产许可证》

□记者 刘德华

本报讯 8月21日上午,市建委召开安全生产工作会议,通报了对近期发生的影响性较大的生产安全事故的处理情况。会议要求全市建设系统以网格化管理为依托,全面落实安全生产责任制,促进安全生产形势持续稳定好转。

3家建筑施工单位因安全事故被处理

会议通报了对近期发生的影响性较大的生产安全事故的处理情况。

5月18日下午5时,天津万利实业发展有限公司施工的郑州福耀玻璃有限公司项目,发生钢架倒塌事故,造成2人死亡,7人轻伤。

5月25日晚9时,浙江华升建设集团有限公司河南分公司承建的郑州闽港实业发展有

限公司标准厂房连廊工程发生坍塌事故,造成2人死亡,4人受伤。

8月10日上午10时,河南建隆建筑装饰工程有限公司承建的郑州市儿童医院医技楼项目工地发生一起挡土墙倒塌事故,造成2人死亡,3人受伤。

按照事故处理“四不放过”原则,对上述3起事故的相关责任单位处理如下:

- 一、对3家责任单位在全市进行通报批评;
- 二、上报这3家单位的主管部门,依法暂扣其《安全生产许可证》;
- 三、记入不良行为记录,在郑州市建设信息网、郑州市建设安全监督网等网站上公告;
- 四、依据市政府事故调查报告批复决定,再对相关责任单位和责任人进行严肃的经济和其他行政处罚。

以“网格化”管理为依托,强化建设安全监管

今年以来发生的这3起生产安全事故,暴露出了建筑施工安全生产管理工作中存在的问题和薄弱环节。

对此,会议要求,必须提高认识,加强领导,严格安全监管和落实企业主体责任,切实增强安全生产工作的责任感和使命感;认清形势,深刻认识抓好建设安全生产工作的极端重要性和必要性;坚持依靠群众,推进工作落实,深入开展安全生产“网格化”管理工作;强化责任,切实把建设安全生产责任制落到实处。

市建委负责人表示,在今后的工作中,市建委将以“网格化”管理为依托,全力以赴,突出重点,加大力度,狠抓落实,努力实现安全生产形势的进一步稳定好转。

冤家路“窄”

后面开车的猛摁喇叭,前面走路的就是不让路
一个被打成耳膜穿孔,一个被判拘役3个月

走在一条窄路上,身后有人连摁喇叭要让路。互不相让,双方引发了一场“战争”。

记者 曹燕

言语不和打起了架

4月13日下午2时许,张某开面包车带着姐姐回家,走到老鸦陈村一菜市场的窄路上时,遇到了李女士。

李女士说,“我跟着姥爷骑的三轮车,车上坐着我的儿子。由于路太窄了,80多岁的姥爷骑得有点小心,我的车速也不快,车子一时过不去。”

这时,张某等得也有点心急,便摁了3次喇叭,催促李女士让路。

“我回头看了看他,怕喇叭声吓到姥爷,就没有让开路,让他别太急。”

没想到,张某的姐姐不愿意了,坐在车里和李女士吵了起来。

看到姐姐被骂,张某走下了车回骂了李女士。李女士一看这架势,站在车前死活不让车挪动半步。

张某一时心火上涌,抬起手扇了李女士一耳光。

一个耳膜穿孔,一个被判拘役

李女士被诊断为左耳外伤性鼓膜穿孔,花去了医疗费1.5万余元。

后经认定,李女士的伤情构成轻伤。

5月12日,张某到公安机关投案自首。检察机关随后向惠济区法院提起公诉。

在法院审理过程中,张某和李女士家属达成协议,张某一次性赔偿李女士人民币1.3万元。

法院认为,张某行为已构成故意伤害罪,综合考虑到张某认罪态度较好,并取得了被害人家属的谅解,以故意伤害罪,判处张某拘役3个月。 线索提供 维佳 鹏飞

执行法官N个电话 终于打动欠账者

“是你的10来个电话打动了……”这是周某在将3.9万元执行款交给执行他的法官朱晓源后说的话。

8月20日上午,当朱晓源将这笔钱转交给班女士手上时,班女士一下子哽咽得说不出话来。

骑上班被撞伤,拿不到赔偿款

2010年11月17日,班女士骑电动车上班途中,被一辆逆行停在慢车道上的施工车撞伤,生活不能自理。

班女士将肇事司机张某、车主周某等诉至法院。

官司打了一年半,班女士也赢了官司,但接下来的执行却成了问题。张某因家境困难无力赔偿,周某则认为自己独自赔偿太吃亏,迟迟不愿履行生效判决。

无奈,她向中原区法院申请强制执行。

执行法官打动被执行人

朱晓源法官接到案件后,周某知道法官要来找他,锁了大门避而不见。

找不到人,就电话联系。朱法官希望周某能到法院来协商,但他不是今天有事,就是明天出差,怎么也不愿露面。

“没关系,你不来,咱们电话里一样能沟通。”见周某愿意接电话,朱法官耐着性子开始在电话里做起了工作。

他向周某讲述班女士受伤后的痛苦、二次手术花销大等,一番据理力争的劝说后,朱法官口干舌燥,声音沙哑,周某态度明显缓和,同意进行和解。

朱法官马上联系班女士的家人,在办公室里通过电话为双方进行调解。

当天中午12点多,“只闻其声不见其人”的周某来到法院,将3.9万元现金交给了朱法官。

记者 鲁燕 线索提供 王新 陈若禹

油锅着火了 知道如何扑救吗?

为提高居民逃生自救能力,8月21日上午,中原区消防大队在送变电社区进行了一场实战演习。

上午9时30分,社区老年活动中心烟雾弥漫,物业人员头戴防毒面具深入大楼,对其内部人员进行紧急疏散。

随即赶来的消防官兵迅速成立3支战斗小组,第一战斗小组搜救被困人员,第二战斗小组出动两支水枪对火势进行控制,第三战斗小组通过两阶梯对二楼被困人员实施救助。5分钟后,大楼内100余名社区居民和工作人员被成功疏散。

“油锅着火了,大家知道该如何扑救吗……”活动现场,消防队员将油锅点燃。

“盖上锅盖……”“将菜倒进油锅……”围观群众纷纷支招,采取各种途径灭火。

消防队员对大家提出的方法一一进行了演示,将油锅着火和液化气罐着火的正确处置方法在娱乐中传授给更多的市民。

记者 周炜卿 通讯员 王春荣

专业提供炒股资金
放大你的资金 扩大你的收益
息低 配资快捷 55617588
申夏盈富 18695884485

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088